



В Семеновском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти лицу, отбывавшему наказание в исправительной колонии



Следователем первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 4 декабря 2014 года в дневное время в помещении отряда исправительной колонии № 14, расположенной в р.п. Сухобезводное г.о. Семеновский обвиняемый беспричинно избил вновь поступившего в отряд заключенного, нанося ему удары руками, пластмассовой бутылкой, наполненной водой, а также другими предметами по различным частям тела. От полученных телесных повреждений 47-летний потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

скончался в тот же день в медицинской части исправительного учреждения.

Обвиняемый в ходе предварительного расследования вину в содеянном не признал, заключен под стражу.

На момент совершения противоправного деяния он отбывал наказание за совершение разбойного нападения и побега из мест лишения свободы. Погибший был осужден за совершение преступлений, предусмотренных ст. 162 УК РФ и ст. 111 ч. 4 УК РФ.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1026804>